

罗清宇主持召开市疫情防控工作领导小组第七十八次会议

# 保持高度警惕 强化精准防控 千方百计巩固来之不易的疫情防控成果

本报讯(全媒体记者 刘涛)5月15日,省委常委、市委书记、市疫情防控工作领导小组组长罗清宇主持召开市疫情防控工作领导小组第七十八次会议,强调要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示精神,认真落实党中央及省委工作部署,保持高度警惕,强化精准防控,千方百计巩固来之不易的疫情防控成果。市

领导刘俊义、刘振华、王剑峰、卢秋生、葛波蔚、程永平、陈博参加。

会议指出,当前,全球疫情仍在肆虐蔓延,国内安徽、辽宁等地相继出现本土病例,疫情防控形势依然严峻复杂。全市各级各部门要提高站位、深化认识,进一步增强常态化疫情防控的责任感和使命感,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松

劲心态,认真落实既定责任机制和工作机制,按照“发现在早、处置在小”的原则,密切关注形势,及时分析研判,强化防控举措,全力打好疫情防控持久战。要严密防范、精准管控,认真对照“外防输入、内防反弹”各项要求,坚持问题导向,补齐短板漏洞,深入排查中高风险地区返(抵)并人员,及时采取流调、隔离、检测、治疗等各环节防控措

施,严密防范国际航班入境、冷链物流等主要传播渠道,加大对机场车站、宾馆酒店、商场超市、影院网吧等人员密集场所防控力度,加快推进新冠病毒疫苗接种工作,倡导健康卫生良好习惯,抓好源头管控,切断传播链条,确保做到万无一失,坚决防止疫情死灰复燃。要加强领导、团结协作,树牢全市“一盘棋”思想,严格落实“属地、部门、单位、

个人”四方责任,强化部门之间、部门与县(市、区)之间、县(市、区)之间的协同联动,坚持“日报告、零报告”制度,推动各项防控措施严格起来、各方防控责任落实下去,做到反应灵敏、响应快速、处置及时,坚决守好疫情防控太原阵地,以优异成绩庆祝建党100周年。

市直有关部门和各县(市、区)主要负责同志参加会议。

省疫情防控办紧急提示

## 近期如非必要,请不要前往中高风险地区

本报讯(记者 郝晓炜)5月15日省疫情防控办紧急提示,公众对疫情要保持高度关注,及时了解国内疫情风险等级,近期如非必要,请不要前往中高风险地区。

近日国外新冠肺炎疫情快速蔓延,国内安徽省合肥市、六安市,辽宁省营口市相继出现本土疫情。5月14日,安徽省六安市金安区浙东商贸城、裕安区百川明庭小区,合肥市肥西县上派镇卫星社区金云国际商住楼3地调整为中风险地区,辽宁省营口市盖州市陈屯镇杨店村,营口市鲅鱼圈区熊岳镇宜城社区、和平社区、站前社区、北关社区、幸福社区、胜利村、丽华村、黎明村等9地调整为中风险地区,警示我们要时刻绷紧常态化疫情防控这

根弦。

为有效控制和降低疫情传播风险,巩固我省来之不易的防控成果,省疫情防控办紧急提示:一、主动报告登记。4月30日以来,有中高风险地区旅居史的人晋返晋人员,要第一时间主动向所在社区(村)和单位报备,接受社区管理,积极配合当地落实核酸检测、健康监测、隔离管控等防疫措施要求;隔离医学观察期间,凡出现发热、咳嗽、乏力等症状的,立即收治定点医疗机构进行诊治。

二、非必要不前往。近期如非必要,请不要前往上述中高风险地区。如必须前往,请务必全程做好个人防护;返晋后,主动向所在社区(村)和单位报告相

关情况,配合执行当地防控措施。

三、坚持做好个人防护。请公众务必提高警惕,时刻绷紧疫情防控这根弦,牢记每个人是自己健康的第一责任人。持续坚持佩戴口罩、保持社交距离、个人卫生的防疫“三件套”;严格落实防护口罩还要继续戴、双手还要经常洗、社交距离还要留、窗户还要尽量开、咳嗽喷嚏还要遮的防护“五还要”。

四、积极接种新冠病毒疫苗。接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎最有效的手段,我省已经全面启动新冠肺炎疫苗免费接种工作,请符合接种条件的公众积极预约登记,有序前往接种门诊接种新冠病毒疫苗。

## 1.8万余名师生 一天半接种完首剂疫苗

本报讯(记者 李涛  
通讯员 郭瑶)5月15日万柏林区消息,本月12日至13日,仅用一天半时间,千峰街道协调组织18226名太原理工大学的师生完成了新冠疫苗首剂接种。其余师生的疫苗接种也将有序展开。

5月11日晚,接到第二天就要进行太原理工大学近两万人集中接种的任务后,千峰街道积极协调太原理工大学师生逐一梳理,前期共登记接种意向人员3.2万余人。接下来,千峰街道将积极做好太原理工大学第二剂次新冠疫苗的接种。

信息登记表,缩短信息录入时间。同时,千峰街道积极协调区卫健委派出接种小组20组,医疗保障组一组,医护人员115名。一天半时间共接种18226剂次,接种现场井然有序。

4月起,千峰街道开始推进全民新冠疫苗免费接种,为保证接种工作安全、有序、高效推进,对太原理工大学师生逐一梳理,前期共登记接种意向人员3.2万余人。接下来,千峰街道将积极做好太原理工大学第二剂次新冠疫苗的接种。

## 我市大部分地区迎来中雨

本报讯(记者 张晓丽)  
5月14日夜间至5月15日,我市迎来立夏之后首次全市范围的降水过程,大部分地区为中雨,西部局地为大到暴雨。截至15日15时,全市最大降水量出现在娄烦县。

14日夜间,太原天空逐渐变得阴沉,湿度增加,随之小雨降临,15日白天,气温下降明显,体感微凉,最高气温降幅在11℃左右。全市各区均有雨水,截至15日15时,

全市区域自动站中有105个站出现降水,其中38个站超过10毫米,6个站超过25毫米,1个站超过50毫米,最大雨量出现在娄烦的白刁岭,降雨量为50.2毫米。

雨水16日停歇,将以晴天为主,预计白天最高气温不会有太大变化,在17℃左右,适宜外出游玩。不过,气温还较低迷,市民外出时需适时增添衣物,谨防感冒。预计下周一起,气温会迅速回升。

## 尖草坪区城管局 每天“学党史”半小时

本报讯(记者 张晓丽)  
5月15日尖草坪区消息,为深入开展党史学习教育,尖草坪区城管局把党史学习教育作为贯穿全年的一项重大政治任务,结合工作实际设立了“每天半小时党史学堂”党史学习园地。

“每天半小时党史学堂”按照“全面覆盖、注重实效、抓在经常、形成长效”的原则,线上线下同步发力。线上,利用微信工作群、公众号推送精心挑选的党史理论解读,党史天天读,党史故事等优质学习内容;线下,组织党

员朗读党史必读书目,观看党史教育视频,开展党史互动研讨等。同时,将“学习强国”APP中的专题测试作为检验学习成效的重要途径,巩固学习效果,确保在学习中碰撞出思想火花,在交流中凝聚行动共识,真正做到学有所思、学有所悟、学有所得。

尖草坪区城管局还将依托“每天半小时党史学堂”,不断丰富学习形式,形成长效学习机制,使得党史学习教育融入城市管理日常工作日常,有效推动城市管理工作取得新成绩。

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局



5月14日,在虎峪河西延段道路改造及综合治理工程北岸,中铁大桥局的施工人员正有序进行面层沥青的摊铺施工。全媒体记者 米国伟 摄

## 虎峪河西延段开始铺设路面

本报讯(记者 郭蓉)5月14日市城乡管理局消息,经过一年多的紧张施工,虎峪河西延工程已完成了雨污分流改造,开始进入路面铺设阶段。

当日清晨,在虎峪河西延段的施工现场,一辆辆料车整齐排列在虎峪河西延段的北岸,摊铺机、压路机、各类小型机械就位,在施工人员的指挥

下,紧张而有序地展开道路面层的铺设,标志着该工程的结构工程已全面完工,进入到路面铺设的收尾阶段。

除完成雨污分流等市政管线的建设外,为方便西山地区的群众出行,河道两侧的路面也实施了快速化改造,该工程全线有下穿隧道4座、跨河铁路桥1座、跨河桥梁9座,敷设雨水管12公里、污水管

线10公里、电力排管8.6公里,修筑防洪挡墙9.7公里。预计路面铺设将于本月底完成,虎峪河西延治理工程为西山片区开发创造了基础条件,提供了更广阔的发展空间。届时,虎峪河沿线西起鸦崖底,东至滨河西路,全长14公里将实现全线无灯控,快速化连续交通,西山生态美景与市民的距离更加接近。